



Beszámoló a Budapesti Ingatlan Nyrt. részére

Előzmény

A Budapesti Ingatlan Nyrt. az Ökumenikus Segélyszervezet részére 2022-ben 8.000.000 Ft támogatást nyújtott annak érdekében, hogy a szervezet az év 365 napján hatékony segítséget nyújthasson a rászorulóknak, bajbajutottaknak.

A vállalat pénzadománya nagyban hozzájárult a kaposvári Biztos Kezdet Gyerekházban zajló gyermekfejlesztő tevékenység megvalósulásához, amely tevékenység alább kerül részletezésre.

Az Ökumenikus Segélyszervezet gyermekfejlesztő tevékenysége

Az Ökumenikus Segélyszervezet kiemelt célkitűzése a nehéz körülmények között élő gyermekek támogatása, fejlesztése, felzárkózásuk elősegítése. E tevékenységet foglalja össze az ún. „**Kapaszkodó**” programja, amelynek keretében évente mintegy **3000 gyermek számára biztosít fejlesztő foglalkozásokat országshoz.** A Segélyszervezet gyermekfejlesztő tevékenységének kiemelt célja, hogy jelen legyen a különösen nehéz helyzetben lévő településeken, az itt élő gyermekeket felkarolja, fejlődésüket, haladásukat segítse, kitörésüket előre mozdítsa.

Biztos Kezdet Gyerekház Kaposváron

A Biztos Kezdet Gyerekházban 0-3 éves korú gyerekeknek biztosít korai fejlesztést a Fejlesztőház. A foglalkozások célja az anya-gyermek kapcsolat megerősítése, valamint a szülői kompetenciák fejlesztése a szülők gyereknevelési eszközrendszerének gyarapítása. Ezenfelül további cél a szülők segítése és a gyereknevelésben való támogatása. A programok célja a gyerekek testi-lelki fejlődésének elősegítése, szabálytudatuk kialakulása, mely később az óvodai és az iskolai beilleszkedésüket segíti elő.

Fejlesztő szakemberek

A Segélyszervezet kiemelt figyelmet fordít arra, hogy a Fejlesztőházba járó mintegy 38 édesanya és gyermekeik helyzetének, képességeinek figyelembevételével alakítsa ki azt a szakértői stábot, akiknek segítségével a gyermekek fejlesztése minőségi módon valósulhat meg.

A 2022-es évben 11 új belépő édesanyát, valamint 3 új kismamát regisztráltunk ebben az évben. Az édesanyák fele egyedül neveli gyermekeit, a nagymamák pedig gyámsággal rendelkeznek. A családok 95%-a hátrányos, vagy halmozottan hátrányos helyzetű.



Rendszeres készségfejlesztő tevékenységek

A Fejlesztőház számos programot és foglalkozást kínál az édesanyáknak és gyermekeiknek. A **Baba Hangolda program** keretén belül a szülők énekeket, mondókákat, verseket tanulhatnak meg közösen a gyermekeikkel, így játékos formában fejlődik a szókincsük, illetve finommotorikus- és szövegértési-szövegalkotási képességük.

Rendszeres kreatív, kézműves foglalkozásokon tudnak részt venni a szülők, ahol a kollégák nagy hangsúlyt fektetnek arra, hogy a szülők lehetőleg a gyerekekkel közösen tudják a tevékenységet folytatni, illetve olyan technikákat sajátítanak el, melyeket otthon is alkalmazhatják akár az idősebb gyerekeikkel együtt. A szükséges eszközöket a festéshez, rajzoláshoz, gyurmázáshoz minden esetben a szervezet biztosítja.

A **szülőfórumon** kifejezetten az édesanyák fejlesztése a cél, mely indirekt módon valósul meg. Társasjátékokkal fejlesztjük a kifejezőkészséget, szókincszet, memóriát, szociális készségeket. Nagyon kedvelt délutáni program a társasjáték klub, hiszen nem a nyereség, hanem az önfeledt vidámság, nevetés kerül előtérbe, ahol a résztvevők elfelejtik egy kis időre a mindennapok nehézségeit. A fórumok lehetőséget adnak továbbá arra, hogy a szülők segítséget kapjanak hivatalos dokumentumok kitöltésében, hogy a későbbi ügyintézésük során ez ne jelentsen problémát.

Kiemelt célja az intézménynek a **családok egészségére való odafigyelés** és tudás bővítése. A hátrányos helyzetben élő édesanyák és gyerekek nagyon egyhangúan étkeznek, kevés az értékes tápanyag a mindennapi ételeikben. Kollégáink igyekeznek új ételekkel, receptekkel megismertetni az anyukákat, melyeket közösen készítenek el. Az alapanyagok kiválasztásánál nagy hangsúlyt fektetve az árakra, hogy a szülők hosszútávon, saját otthonaikban is elkészíthessék az újonnan megtanult ételeket.

Mozgásfejlesztő foglalkozásainkon a gyerekekkel heti két alkalommal gyógytornász foglalkozik, legtöbbüknek sajnos már csecsemő kortól kezdve mozgáskoordinációs lemaradásaik vannak, kimarad az életükből a kúszás-mászás az életkörülményeik okán.

Szabadidős tevékenységek

A közösségi és szabadidős programok fő eszköze a játék, amely nem csak a kikapcsolódást szolgálja. Segíti a hozott, megélt feszültségek levezetését, a csoportdinamikai hatásoknak köszönhetően növeli az egymás iránti szolidaritást, hozzájárul az együtt- és az egymás mellett élés szabályainak megtartásához. A Segélyszervezet kiemelt figyelmet fordít arra, hogy a gyermekeknek változatos programokat kínáljon: a hagyományőrző alkalmak, ünnepek, a közös kirándulások és programok szervezését a jövőben is meg kívánja valósítani a gyermekek számára.



Rövid pénzügyi összefoglaló:

Összes támogatás	8 000 000 Ft
Gyerekefejlesztés (fizioterápia, gyógytornász, eszközök, stb.)	870 670 Ft
Szakember bérkötség	1 726 843 Ft
Karbantartás, felújítás	1 013 813 Ft
Raktár bérleti díj	1 257 300 Ft
Tartós élelmiszer, higiéniai termékek vásárlása	1 544 449 Ft
Eszköz beszerzés	200 000 Ft
Gépkocsi javítás	186 925 Ft
Közvetett költség 15%*	1 200 000 Ft

- A Segélyszervezet adományozási politikája szerint: segelyszervezet.hu/atlathatosag/



Az Ökumenikus Segélyszervezet ezúton köszöni a Budapesti Ingatlan Nyrt. 8.000.000 forint támogatását!

Budapest, 2023. február 1.